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INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Leegstand sociale woningen  -  Winteropvang vluchtelingen

Om een aanbod van kwaliteitsvolle sociale huurwoningen te kunnen blijven aanbieden op 
de markt van de sociale (huur)woningen, is het van belang dat deze (vaak verouderde) 
woningen tijdig een grondige renovatie ondergaan. Een grondige renovatie vergt tijd, 
maar vele sociale woningen of blokken met sociale woningen blijven wel erg lang 
leegstaan in afwachting van renovatie, terwijl de wachtlijsten voor een sociale woning 
niet korter worden. 

De minister kondigde al aan dat ze woningen die nu leegstaan en bijvoorbeeld wachten 
op renovatie en niet geschikt zijn voor langdurige verhuring, wil inschakelen voor 
winteropvang van vluchtelingen. De Vlaamse Regering keurde het goed op 16 oktober. 

In haar antwoord op schriftelijke vraag nr. 621 van 1 april 2015 gaf de minister de cijfers 
m.b.t. de leegstand t.e.m. 31 december 2014. 

1. Kan de minister een overzicht geven van de leegstandcijfers tot de dag waarop de 
meest recente gegevens beschikbaar zijn? Graag de gegevens onderverdeeld in twee 
categorieën op basis van de definitie van het FS3-besluit: structurele leegstand en 
niet-structurele leegstand en per sociale huisvestingsmaatschappij (shm). 

2. Kan de minister aangeven welke van deze leegstaande woningen kunnen worden 
aangewend voor de winteropvang van vluchtelingen zoals beslist door de regering? 
Graag het aantal per shm en per gemeente.



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 138 van 20 november 2015
van AN MOERENHOUT

1. Voor een antwoord op deze vraag verwijs ik naar mijn antwoord op uw schriftelijke 
vraag nr. 621 van 1 APRIL 2015.

2. Deze informatie is niet beschikbaar. Ik wil er op wijzen dat leegstaande sociale 
woningen kunnen worden aangewend voor de winteropvang van daklozen. 


